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1. Problema

Un resorte de constante k, tiene adosada una particula de masa m. La masa esta en un ambiente
que ejerce una fuerma de roce proporcional a la velocidad  de constante b. La masa también
—
esta sujeta a una fuerza externa F = Fj coswyt. Encontrar la posicién en funcién del tiempo.

2. Solucidén

-

F = md muplica
mi+ b +kr = Fycoswyt

La solucidn de la ecuacion homogenea es:
£(t) = exp(—qt)(Aexp (1) + B exp(—1))

Con y=b/2m v Q% = 4% — (k/m)?
La solucién particular es (materia de EDO )
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La solucion particular se puede encontrar expresando cos(wt) = (™! 4 e7/) /2 intentando una

solucién del estilo C'ed¥t v utilizando el principio de superposicidn.

La soluciom completa es la suma de la solucion homogénea v la particular. Recuerden que las condiciones
iniciales se imponen a la solucidn completa (suma de la homogenea v la particular)



